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F Pizke P T - 8> 05 Ftskamke > POq ehd & 5 0o
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(@) I, =1
(b) 0
() I, =1
1 2
Izzzlocos a

1 1
I3 :Elocosza cos?p :glosm2 (2a)

B EY ha=45 RFE T

(d) #7 3 z & (Snell's Law)

n,sinf; = n,sinb,

n K
(e) (e-1)
p-87 S-A i I K ek B4 i
_ tan(91—92) - Sin(91—02)
P " tan(8,+6,) s = sin(61+6,)
P-22 S-& i 4R k ek o A
_ 2 _ tan2(91—92) _ 2 _ Sin2(91—92)
Ry = ()" = tan2(6,+6,) Rs = (1:)" = sin2(61+6,)

oy L e 4 s L , _ 2 _ tan?(6:-6;)
Té g ETJC 3 S ﬁlﬁ%%ﬁﬂ? Rp B (Tp) o tanZ(0,+6,) n

P A E
(1) tan?(6, — 6,)=0 i 6, = 6,
(FFF o omzEn TN ERITAANE 24 E0R)

(2)tan?(8; +6,) =0 # {8 6; +6, =90°...... w%

(e-2)
280,46, =90°
Bin,sinf; = n,sind,

# 7rn,sinfg = n, sin(90° — 6) = n,cosOg

£710 Op = tan‘l(%)
1
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(a) (Bragg’s Law)

B3 REINDHWEEY AR RIS BFOFIEF T M 5ET URE R
—RRGFa ks R G SR ITRER L AR DERGET T fpiER A
NERMEFH oD TR ME - ERFF Mol k RF R Sk kiR
2 BC+CD > ¥ BCH+CD=n\A - * BC=CD=dsin0 > #= nA=2dsin0 -

(b) 1345 Bragg’s Law %2 F ke o > (B R R T Shenif i 5
nA=2dsin(90°- ¢ /2)
n=1, ¢=50°d=0.091 nm & » ¥ {# 1 =0.165 nm
(FH i 435 47 % sin50°, sin25°, sin65°, sind0° 3k & 4 PeiE X »)

(c) p=(2mKE)"*=[(2)(9.1*1073! kg)(54 eV)(1.6*107"° 1/eV)]"*=4.0*10"** kg.m/s
2 =h/p=(6.63%10"" 1.)/( 4.0%102* kg.m/s)=1.66*10""° m=0.166 nm
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(@A)1to2:AWi2=0 >

2103 :AW23=nRT In(V3/V2) =8.3145 %400 x In 5] =5.353 x 10°] -
3to4:AW34=0 >

4t01:AWai =nRT In(Vi/Va) = 8.3145 x 300 x In (1/5) J =—4.015 x 10°] >

(b) 1t02:AQ =AU =CvAT=3/2nR x AT = 1.5 x 8.3145 x 100 J = 1.247x103J -
2t03:AQ=AWx =nRT In(V3/V2) = 8.3145 x 400 x In 5] = 5.353 x 10°] >
3t04:AQ=AUss =CvAT=3/2nR xAT = 1.5 x 8.3145 x (~100) J = -1.247x 10°] >
4t01:AQ=AW4 =nRT In(Vi/Va) = 8.3145 x 300 x In (1/5) J =—4.015 x 10%] >

(c) Hit %lic =Qin/AWou = [(1.247+5.353)x10% J] /[ (5.353-4.015) x 10%] |=
1.338/6.600/1.338 = 4.933

(- epld i GEcT® =AWou /Qin=[ (5.353-4.015) x 103 )/ [(1.247+5.353)x10% J] =
1.338/6.600=0.2027)

(d) F - RFEEY > FIIRMBE BRAECARFEL $5A T GEHE -
K- BRGRT AT

(F @ #4 AWou /Qin= [-TY/T2=0.25> 7 7 B EHER AWou /Qin|
TR )
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